

---

# Učit se sám, nebo v kurzu?

---

## Učit se sám, nebo v kurzu?



12.11.2008, rubrika: Vzdělání, strana: 2, autor: Eva Fraňková

Pokud se chcete dostat na některý zvlášť oblíbený obor, jako je právo nebo ekonomie, NESTAČÍ JEN OPAKOVAT si látku ze střední školy týden před přijímačkami.

Jestli vám připadá přednější maturita a myslíte, že na zkoušky na vysokou máte dost času, jste na omylu. Nejúčinnější formy přípravy totiž začínají právě teď.

Fakulta - seznámíte se s prostředím Ti, kdo už mají jasno, kam budou posílat svou přihlášku, si mohou zjistit, zda fakulta pořádá přípravné semináře. Informace najdete na webových stránkách školy nebo se ptejte na studijním oddělení. Přípravky bývají roční nebo semestrální a konají se většinou odpoledne či o víkendu.

Docházení na fakultu má své výhody. Především v tom, že se dobře seznámíte s místem, kde budete studovat, a taky poznáte své budoucí spolužáky.

Ale na každé škole neuspějete. „Naše fakulta žádné přípravné kurzy nepořádá, protože přijímací řízení probíhají formou Národních srovnávacích zkoušek,“ říká Petra Vošáhlíková ze studijního oddělení Pedagogické fakulty Západočeské univerzity v Plzni.

Příklady kurzů:

\* Lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Hradci Králové, kurz pro uchazeče o studium medicíny začal už v říjnu, ale pořád ještě mají volná místa. Cena 3 600 korun. Kurz zabere 6 hodin každou sobotu kromě svátků a končí v polovině dubna.

\* Přípravné kurzy z geografie, chemie a matematiky. Pořádá Přírodovědná fakulta UK v Praze. Leden až květen, vždy v pátek a v sobotu. Geografie a chemie stojí 2 000 korun, matematika 1 700 korun.

Agentura - když vaše škola kurzy nepořádá Nejčastěji nabízejí agentury přípravné kurzy probíhající od října nebo listopadu do dubna. Zájemci na ně docházejí jednou týdně v dopoledních nebo odpoledních hodinách. Než se na kurz přihlásíte, zjistěte si, jakým stylem výuka probíhá, co všechno se bude probírat a kolik studentů bude s vámi ve skupince. Přípravný kurz, ve kterém vás bude 350, totiž skoro nemá cenu.

Jestli bydlíte v Plzni a studovat se chystáte v Brně, je agenturní příprava dostupnější než dojíždění na přípravné kurzy Masarykovy univerzity.

Příklady kurzů:

\* Agentura Sokrates, kurzy podle zaměření vysokých škol. Na webu si vyberete školu, na kterou se budete hlásit, a pak volíte z nabídky kurzů podle místa vašeho bydliště. Průměrná cena kurzu je 6 000 korun. Informace [www.sokrates.cz](http://www.sokrates.cz) .

\* Agentura Amos, kurzy začínají v únoru a končí v květnu. Přípravný kurz na právnické fakultě, v Praze, 4 990 korun. Chodit na něj můžete buď každý čtvrtek na 4 hodiny odpoledne, nebo jednou za čtrnáct dnů na 6 hodin v neděli. Informace [www.kampomaturite.cz](http://www.kampomaturite.cz) .

\* Agentura Tutor, intenzivní dopolední studium na lékařské fakultě, Brno, vyučování začalo v říjnu, potrvá do konce dubna. Pondělí až čtvrtek od 9 do 12.20. Cena 21 999 korun. (V kurzu jsou ještě místa, cena se snižuje o 50 korun za každou 45minutovou lekci.) Informace [www.tutor.cz](http://www.tutor.cz) .

\* Agentura Zkoušky nanečisto, kurz matematiky. Termíny jsou každé pondělí a úterý od 18 do 19.30 a jedna lekce stojí 150 korun. V hodinách se používají testy z přijímacích zkoušek, vypracování lektori opravují. Informace [www.zkouskynanecisto.cz](http://www.zkouskynanecisto.cz) .

Internet - ušetří čas a není drahý Výhodou domácí přípravy je, že se ke zkouškám můžete učit, kdykoliv se vám to zrovna hodí. Nevýhodou, že to možná nebudete dělat, když nemusíte nikam chodit a nedráždí vás ani představa, že vás lektor načapá, že látku nerozumíte. Příklady kurzů:

\* Vzdělávací společnost Scio, on-line testy z různých předmětů. Sada 16 testů stojí 190 korun.

\* Vzdělávací společnost Scio, internetový kurz Obecné studijní předpoklady. Kurz se skládá z 18 lekcí, přičemž jedna lekce vám zabere zhruba hodinu času. Po vyplnění testu se dozvíte správné odpovědi a dostanete doporučení, na jakou látku byste se měli zaměřit. Cena kurzu 575 korun. Informace [www.scio.cz](http://www.scio.cz).